GH
el
00
=y
Mo O
Py
N
= 3
%0 <|m
- =
KT
N
o B
off Mo
5z M
o 8
®
<X
]
H
O_a oT
SAI
o
g .
0 |5 oy
© D
1__/| __OB
o M
R

m

2
15

3)2




O Aee AT 297 O E A2 o= AR Az e,

3 1
1 =11 +11+1 — X —
@10x3 1 @33 0 ® oxo
=1 — — <11
@ 3 0><11 ® 0

~&B

Ubo} Gl A AR FAAOR why Hms) Bk

1 10x3
10x3=11=1 1 _
@ 10x3 O><3><11 T
11 3
11 +10 = — X — =
@ 0=3X17>10~ Ix10
3 1 3
® 6% = Tox 11

1 11 3
@3?10X—:3XEXﬁ: 10x11
13
11 T 1ox11
2L OHAYr.

LN

3 .
® 0 11 = )
uteta] 2kt o2




3 3 1 1

- +4 X — + -
@8 1 @8X4 ® 3 8 5
@4—3><§ ® 3+8+4

3 3 1 3
=2l =% o = —
O3 851 32

3 1 3
@5*i~ %

L1 13
@378x4—1—3x et
@4;3><l—;(><1><1—1

i 8 7374 6

2
®3:8:4=3x-xt= >

T T 32




i

olJ
,_._m.o

=
o0

ol

ok
T
Ho

)
W

i

oy

a

s
o
T 35
on B
wo AT
oy
Y
BB
(=TT
bWk

@ Wo] & guc

ek,

ok thzhagolofof

o
o
olJ




@) (=A%)

) x2 Yyt

‘ (229 LA 9] 5)—(




® 87+6

@1.8+3

® 135+3

® 125+12

@ 34838

s 5
TETE
XYTE
FEEH
Lo

(Lol x
Lol %

(

(ol
a4 o




7.

O WAl Foll A HrofE o] 2] 4]

O 22+5 @ 9+38

@ 6+80 ®)36.4+6

~&B

ol
o

FE e ol A7

D22+5=44
®9+8=1.125
®112+4=28

@ 6 +80 =0.075

® 36.4+6 =6.066-- -




AThgel A A 3 A4S e o 9§ 2 4
2 UehiA e,

o] A4 37 950 7 4 29] Hlo) A 7| Ew
Zo] 3, W Iahs e Auo] A%euiet
%9 4 429 vl 3

weba Amo] 74 33} ¢

L L 2

12

o]:;

Y},




M

@21_
6.3

— O

@1

-

ul




16.6

)
9.8+ 1.7x4=16.6

(3
[]




11, 9 o 51y

2| dt 5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I I T T [N T T

19 o3} | 2~38| 4~5%

| |
6~77 87 o4

\ARR 4
I
i

45%

1 @ ol5l7} 25%, 2 380 20% ©| 2 &,
25 4 20 = 45( %) LYt




12, o2 Aol Sol9le 9Fas vebd s zeynt. o
O ZE B, o] B2 3000l £01 e ERLAE2 E gUA
ToHA L

@ 9¢g @ 30g ® 55¢g @ T5¢g @90g

3
300gx — =90g




13. thee 84019 & T =S e AYUth the dadns
[z verigey, 2248 el 2ol 30em U
o] Zolt @ AU

0

@ 20cm @ 40cm @GOCIH @ 70cm ® 80cm

23] e 7101 30 cm
W 22z A 0] Zo] :

[ ]x0.15=30
[ ]=30+0.15
[ ]=200(cm)

Aol et Bl 1 5(%) x 6 = 30( %)
A Zo] et o] 1 200 x 0.3 = 60( cm)




14. ©hg 29e 3 9] Welrt 25 cm?
A& A ] 5318 T4,

ol

Bg Aol ArEy. of

’ l:ul- cm3
> HE 125cm?
AR o] Wol7} 25 cm? o]

Z1o

3 el 7

]= 5cme| B2
A-SAA 9

=)

H] 5 x5 x5 = 125(cm?)




15.

T 2o % 85o] 247} 1019 28 ReEY F 250 2ol &

O
L[ = oo%%o[}ma%%suq[::jwweﬂﬂ
O

WO 7F2 7} 25 cm, Al27F 20cmQ] A& BoFo] B5
St A E| 2] o7t 20 cmQl FSHA meFo] B

> =

> = cm
> ZE D Zs9A

[> HE: 5cm

B

10L = 10000 mL = 10000 cm?
AEHA 2o 259 =9 ol :
10000 + (25 x 20) = 20( cm)
A B 259 =9 &0l ¢
10000 + (20 x 20) = 25( cm)
269 =9 =ol9 & : 25-20=5(cm)
AEHA RFY 25 =9 Eol7Fs5emE &

Ut




16. the B I 2L BE ofd /A 24L& F9S o), Hol
2] 5ol g el AYUT) B, T4, BAE BE 9US 1) 5o
£0] Ral BT R m? YU

\
15cm
/ /
gemy| .7 [ oA
= 8cm
--30cm- -~
42EA < | A

=
=
EojdE9Lo] | 3ecm | 1em | 2¢m

>
> ®eh 1440 cm?

2
>,
i
8!
I
i
3@,
o

o ot =9 =0l 34+1+2=

i

HA9] Ha])= 30 x 8 x 6 = 1440( cm?)




17. 3 e WolZk 16em? 1 A5HA7F gyt 2Hole 2 om?

AY7k?
D)96 cm? @ 92 cm? ® 88cm?
@ 80cm? ® 76 cm?




Shitel dgo] 3 thAK Bof Qe BE 4 9] FAE 3 kg Ay

o] S 9] A7) s00g o1k, 9 15 49 A D 1
Q1] okA @
7 5 5
Zk —k 2K
’ 919g . b : Y
(@) mkg ©) %kg

7
(859 1 749 7A)= 3——4=%g><;(=g(kg)
1
500g = %kg o=z
(8 3 pas] 2oA)= | -

(88 15 A7 7A)=

H
oo
m&\
c»l'_‘
X
—
=
&,

25
=516 (kg)




o AP

19. o5 Id9e B, 23500 diet 359 74 vlE vt=A vetd

AL
® 9919 v @19
® 1] g9 H @ 99] 19] T ]
® 25t 9
Z=17)
3% )= 3% 2% —1:9




20. o1L 7HAlNA] 3500 DA E21& AR 94 20% ]
3 gy of = g o] FHA 9] e]elFe] 14000 Yol
o] 7ol A B3 A AU

» 4l

> =l 207

olelg £of ¢t
sy o]

e I

14000 + (3500 x 0.2) = 20 (7H)




21.

= 3807 Bt 07F Aavth @ § mAY ] Zolrt @ol @
w A ] Zolo] 3 e, @o] HuE gpe] o] B Wiy}

@2 ZAZE 1cm 2l SHH @2 EA 2= @] 24219 3
Hjo]B 2 3emYPY T

(@9 H1)=1x1x1=1(cm?)

(@2] R1])=3x3x3 =27(cm?)

(@9] )+ (@] 1)

=27+ 1 = 27(4H)




22. o= 19 2717t 22 A59A 5 Mg Fot w2 A Y
PA =3 o] F1]7} 135 cm3 2t Aew A o] g mAje o]
emQIA] F5HA 2




23. THol H oYl 0ZV7|5S WEY] flof tht o] 1A L+
o] A2t FEo 1 g7t gl AT BEO] Go]E otA|
> = cm?
> HE: 41.36cm?

B

wyel S

271g o] Eelet &
g
H

(
(A =]
(

T

r°1'

-1 =
17

&

o

=0

grio] 7hzo] Zojet gonz

W] 7hz 9] Zo)—
7}29] Zo])=18.8 4 3.6 — 18 = 4.4(cm)
580 go))=

"] 7}z ] Zole Bt
3.6 x5 = 18(cm)

4.4x9.4 = 41.36( cm?)




Fut 977}

2 743 9
1 gl 7wzt

H, 45702] &
T AFgrol 744

24. sAols} vlTE 22} 607
SHoA & 2 /HE H FH, F
5:22 E AU

> = Kl
> ®HED 157

U7t SHAA & F&& [ Phet ot
-7} 7 F&2 (604 ) 7N, W77 A &2 (45 )

7N Ay
60+ )): (45-[ )=5:
2% (60 +[ )

(
5x (45— )=
225 - 5x | =120+ 2x [ ]

105 = 7x[_]
[J=1507H)




Zold] ¥ s -5 vh5 H = vebd A iy, s xlojy] vt
A = 547801, U= @1t °“§ Fo Hl=9: 4 Y9YTh
emQl W] I o, @= E emE HEHUREA

120

@ : ﬁx54_18( 3)

18:@=9:4, & =8(%F)

@~ﬂx54_12( )
360

@: 54— (184 12+8+43) =13(F)
Al o] 81em Q] w T of A

1
81><5—i:19.5(cm)%}‘4"4'.

=
—




